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 В 2010 году Совет провел 13 сессий  с различными повестками дня принято 43 решения. Все решения подписаны главой сельского поселения, опубликованы или обнародованы в соответствие с требованиями законодательства. Совет состоит из 25 депутатов. Для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, отнесенных к компетенции Совета, образованы постоянные комиссии. Таких комиссий четыре - комиссия по вопросам правового и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления, председатель комиссии Кореводов Олег Валентинович, комиссия по бюджету, экономике, налогам и распоряжению муниципальной собственностью - председатель комиссии Цыбуля Александр Николаевич, комиссия по вопросам землепользования, строительства транспорта, торговли и бытовому обслуживанию  населения - председатель комиссии Шурупов Алексей Александрович, комиссия по социальным вопросам, культуре, спорту и делам молодежи председатель комиссии Дубко Иван Иванович.

      Подводя итоги за 2010 год можно сказать, что намеченные планы и утвержденные Советом решения выполнены. Главное что удалось, несмотря на кризисные явления в экономике, удержать бюджет поселения социально -направленным. А  это означает, что в первую очередь ставились на обсуждение и принимались решения по волнующим станичникам  вопросам.  Ремонт  дорог, тротуаров, освещение наших улиц, работа ДК, кинотеатра поселенческой библиотеки. Мы планировали бюджет социально направленный и его исполнили по расходам 32957 тыс. рублей. Ревизионная комиссия завершает проверку расходной части  бюджета в ближайшее время  состоится сессия по утверждению отчета по исполнению бюджета.  Планировалось затратить на 2010 год по основным программам: ремонт и содержание дорог около 7 мл рублей израсходовано  7млн. 253 тыс.,  уличное освещение и ремонт 1390 тыс. рублей. Содержание объектов культуры 10356 тыс. рублей. Глава сельского поселения Боровик Виктор Григорьевич вам уже доложил тот объем работ, который выполнен на эти средства, поэтому я не буду повторяться.

 При рассмотрении бюджета на 2011 год депутаты Совета учитывали, что в 2011 году, в связи с изменениями уплаты земельного налога и др. налогов, бюджет сельского поселения будет значительно меньше, чем  2010 году, поддержали программу софинансирования ремонта дорог и уличного освещения принятую Законодательным собранием края. Запланировали израсходовать из бюджета сельского поселения 3938 тыс. рублей, при заявленном поступлении из краевого бюджета на ремонт дорог будет израсходовано  более 11 млн. рублей. 

    Глава сельского поселения вам уже говорил, что при участии жителей станицы 50 на 50 отремонтирован 1.6 км дорог. Население вложило своих средств 650 тыс. Мы ставим  цель в течение двух трех лет завершить работы в станице по отсыпке улиц гравием, сделать проезжей каждую улицу станицы в любую погоду. Конечно, это можно сделать только  при активном участии и поддержке жителей станицы.   

     1 апреля этого года мы приняли на сессии изменения в бюджет Калининского сельского поселения на 2011 года и выделили денежные средства 180 тыс. рублей на участие в краевой программе  «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края», а это дает из Краевого бюджета 1 мл. 800 тыс., т.е. работ по ремонту водоснабжения можно будет исполнить на сумму 1млн. 980 тыс. Я могу сказать, что при тесном взаимодействии с администрацией сельского поселения главой  В.Г. Боровиком,  депутаты своевременно принимают решения для выполнения задач по ремонту и благоустройству станицы.

 В 2010 году  29 июня депутаты приняли решение о выделении 300 тыс. рублей на приобретение и установку новой электролизной установки для очистки воды на восточном водозаборе, немножко с задержкой, но в настоящее время установка смонтирована пусковые испытания прошли. После ее запуска вода станет на много чище.     

     В 2010 году приняты и выполнены:
1. Выполнена программа принятая Советом «Антикризисные меры в жилищно – коммунальном хозяйстве », приобретена необходимая техника для работ по благоустройству станицы вывоза мусора. Сегодня имея свой грейдер, нам удалось своевременно очищать от снега проезжую часть дорог. Налажена работа по сбору твердых бытовых отходов. Теперь стоит задача по приобретению и установке контейнеров,  работа эта уже началась.
2. Целевая поселенческая программа «Реконструкция кап. ремонт улично-дорожной сети Калининского сельского поселения» на -2010. 

3. Развитие и реконструкция систем наружного освещения Калининского сельского поселения - 1млн. 390 тыс. рублей.
4. Целевая программа «Развитие кинообслуживания населения Калининского сельского поселения.   Кто был в кинотеатре, тот заметил, какие изменения в лучшую сторону произошли в кинотеатре. Но чтобы закончить все намеченное, нужны еще значительные денежные вложения. За эти годы на ремонт кинотеатра затрачено около трех миллионов рублей.

5. Целевая поселенческая программа, связанная с расходами по разработке «Материалов обоснования намечаемой деятельности по обращению с отходами» на 2010 года, для  получения лицензии по оказанию услуг населению по вывозу твердых бытовых. Лицензия получена.

   Своевременно принятые решения Советом депутатов,  вносимые поправки в бюджет по мере увеличения доходной части, позволили в 2010  году исполнительной власти, несмотря на кризис   проводить работы по ремонту дорог, тротуаров  уличного освещения  и я думаю,  что жители станицы заметили, что количество улиц с  гравийным покрытием  увеличилось, улучшилось освещение станицы, работы эти будут продолжены в этом году.

Есть определенные законом полномочия сельского поселения,  и мы прекрасно понимаем, что никто за нас их не будет выполнять. Много поступает обращений граждан и те обращения, которые мы можем решить или решение их входит в наши полномочия они решаются.

   По многочисленным обращениям жителей, было принято решение и выделены средства по установке искусственных неровностей на пешеходных переходах станицы, по улице Коваля, Фадеева, Советской эти работы выполнены, на наших оживленных переходах стало безопасней. 

  Может быть самые непопулярные решения, которые приходиться принимать это повышения ставки земельного налога. 

 Нам приходиться поднимать ставки налога, так как ежегодно повышается стоимость электроэнергии, газа, тепла. Растет стоимость всех работ по благоустройству.

      Я могу сказать, что нынешнее увеличение стоимости тарифов на электроэнергию значительно повысило затратную часть бюджета, дальнейшее ее увеличение может привести к тому, что улицы станиц и городов опять погрузятся в темноту, как это было в лихие 90 годы из-за отсутствия средств на ее оплату. 

    Мы освободили от уплаты земельного налога образовательные и дошкольные учреждения, при этом бюджет поселения не дополучает около трех миллионов рублей. Освобождены от уплаты земельного налога ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды боевых действий инвалиды 1.2 группы. 

    Утверждены тарифы на услуги трактора МТЗ 82 вспашка одной сотки земли 34 р. участники ВОВ и инвалиды 1 группы освобождены от уплаты за услуги трактора по вспашке огорода.

       Увеличены расходы на молодежную политику 145 тыс. Больше внимания и средств ежегодно выделяется на развитие спорта в сельском поселении 226 тыс. рублей на 2010 г. 

   Прошу односельчан обратить внимание на состояние прилегающих к вашим домовладениям территорий. По временным правилам благоустройства каждый житель должен заботиться о наведении порядка на прилегающей территории, а не ждать, что кто - то наведет порядок у твоего дома. И сегодня у нас нет дворников, которые бы мели тротуары чистили их от снега если их нанимать, то соответственно надо вводить и плату за эту услугу. 

Еще на что я хочу обратить внимание. В этом году было много жалоб со стороны жителей станицы на задымление. Прошу депутатов активней включиться в разъяснительную работу по сжиганию мусора, травы на территории сельского поселения. Если Москва и другие города в 2010  году из-за засухи и пожаров задыхались от дыма. То наши жители задыхаются от дыма рукотворного с весны и до глубокой осени ежегодно. Есть закон об административных правонарушениях, определенная статья и сумма штрафа. Пока в 2010 году за это нарушения мало составлено административных  протоколов. 

     В целом депутаты Совета при принятии решений подходят взвешенно, учитывают пожелания граждан, да и сами депутаты живут и ходят по тем же улицам  оплачивают услуги по тем же тарифам что принимают сами знают, что необходимо сделать в первую очередь, куда направить денежные средства, для решения насущных  проблем и проконтролировать их реализацию.

Спасибо за внимание!

